MPI                         LOI D’OHM        Exercices

Exercice 1 : 

L’intensité du courant dans une résistance R = 220  est i = 15 mA. Calculer la tension u aux bornes de la résistance.

Exercice 2 :



Flécher l’intensité i dans le circuit.

Flécher les tensions positives (uG aux bornes du générateur et uR aux bornes de la résistance).

écrire la relation entre uG et uR.

uG = 12 V et i = 50 mA.

Calculer la résistance R.

Exercice 3 :
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R = 470 
Le voltmètre indique 9.89 V.

Calculer l’intensité i du courant dans le circuit.

Donner le résultat en A puis en mA.

Exercice 4 :



R est une résistance et D est une diode.

Flécher l’intensité i dans le circuit.

Flécher les tensions positives (uG aux bornes du générateur, uR aux bornes de la résistance et uD aux bornes de la diode).

écrire la relation entre uG, uD et uR.

uG = 12 V   uD = 1,8 V     

Calculer la tension uR aux bornes de la résistance R.

En déduire l’intensité i du courant dans le circuit si R = 500 .

Exercice 5 :
[image: image1.wmf]R

V

i

u


[image: image2.wmf]R

1

R

2

i

u

G

i

1

i

2

u

1

u

2


� EMBED MgxDesigner  ���





uG = 15 V





R1 = 220      R2 = 330 





Ecrire la relation entre i, i1 et i2.


Ecrire la relation entre u, u1 et u2.


Comment sont branchées les résistances R1 et R2.


Calculer l’intensité i1 et l’intensité i2.


En déduire l’intensité i.
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